
 
Warszawa, 7 lipca 2022 r. 

 
Wykonawcy 

 
W związku z pytaniami zgłoszonymi w sprawie postępowania na sukcesywne wytwarzanie, 
wydawanie oraz unieważnianie kwalifikowanych certyfikatów i kwalifikowanych elektronicznych 
znaczników czasu dla Agencji Badań Medycznych, prowadzonego z wyłączeniem przepisów 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 
ww. ustawy, Zamawiający poniżej przedstawia odpowiedzi na zadane pytania. 
 
Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców: 
 
Pytanie nr 1: 
„W nawiązaniu do rozpoznania cenowego proszę o informacje czy 100 sztuk zestawów 
odnowieniowych to certyfikaty wydane w Certum?” 
 
Odpowiedź: 
Certyfikaty, które będą odnawiane nie zostały wydane w Certum. 
 
Pytanie nr 2: 
„Proszę o informacje czy w ramach 30 sztuk nowych zestawów wydawanych na 12 miesięcy będą 
to certyfikaty uniwersalne czyli wydawane na imię i nazwisko, czy certyfikaty firmowe czyli 
z dodatkowymi danymi (osoba jest przypisana do firmy, nazwa wyświetlająca się w certyfikacie to imię 
i nazwisko; nazwa firmy)?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje dostarczenia certyfikatów wystawianych na imię i nazwisko, z zastrzeżeniem, 
że w przypadku odejścia pracownika z instytucji certyfikaty będą unieważniane. 
 
Pytanie nr 3: 
„Informuję, że zestaw Certum posiada kwalifikowany znacznik czasu (5000 sztuk/miesiąc) czy jest 
to dla Państwa akceptowalne?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający akceptuje oferty uwzględniające proponowany kwalifikowany znacznik czasu (5000 
sztuk/miesiąc). 
 
Pytanie nr 4: 
„Czy spotkania w celu weryfikacji Subskrybentów, które zgodnie z dokumentacją wskazane jest 
na siedzibę Zamawiającego, odbywać będzie się tylko na terenie Warszawy pod adresem 
ul. Stanisława Moniuszki 1A?” 
 
Odpowiedź: 
Spotkania w celu weryfikacji Subskrybentów odbywać się będą w siedzibie Agencji Badań Medycznych 
(ul. Stanisława Moniuszki 1A, 00-014 Warszawa). 


